

ПРО...

...НАЗНАЧЕНИЕ

Новым председателем городского комитета по управлению городским имуществом назначена Юлия Лудинова, ранее занимавшая должность советника губернатора Петербурга по экономическим вопросам.

Доктор экономических наук преподавала сначала в Инженерно-экономическом и в Санкт-Петербургском экономическом университетах. На посту председателя КУГИ она сменила Марию Смирнову, ушедшую в декретный отпуск.

...ЦЕРКОВЬ

Отказаться от строительства церкви на месте Рождественского сквера на 6-й Советской улице призвал в своем обращении к губернатору Петербурга депутат городского ЗакСа Борис Вишневский.

«Центральный район — один из самых неблагоприятных в городе по плотности застройки. На одного жителя приходится меньше трех квадратных метров озеленения — вдвое меньше «прожиточного минимума». При этом в пешеходной доступности от Рождественского сквера есть сразу несколько православных храмов, а всего в районе действуют 62 церкви», — отмечает депутат.

Напомним, что ранее КУГИ и горстройнадзор одобрили воссоздание на 6-й Советской улице Рождественской церкви.

...«СКАНДИНАВИЮ»

Реконструкция федеральной трассы А-181 «Скандинавия» начнется 23 января.

Как сообщает пресс-служба Смольного, в течение 5 лет будет реконструирован участок с 47-го до 65-го километра — до подъезда к КПП «Торфяновка». Полностью работы должны быть завершены к концу 2019 года.

Проект предусматривает расширение проезжей части с двух до шести полос шириной по 3,75 м на отрезке от границы Всеволожского района до обхода Выборга и до четырех полос на отрезке от начала обхода Выборга до подъезда к пограничному пункту «Торфяновка».

...МОРЖЕЙ

Традиционный фестиваль моржей, приуроченный к 71-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, проведут 25 января в Московском парке Победы городская федерация закалывания и зимнего плавания и команда ветеранов «Моржей блокадный батальон».

Он начнется в 13 часов с митинга у проруби на Матросском пруду и с разжигания поминального костра, после чего состоится заплыв.

Подробности — в завтрашнем номере.

...БЕЗРАБОТИЦУ

В Финляндии высокими темпами растет безработица.

Как сообщил министр труда Лаури Ихалайнен, на конец декабря число безработных составило 98 500 человек, что на 15 800 человек больше, чем годом ранее.

Наибольшее беспокойство вызывает безработица среди молодежи.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ



За первые дни 2015 года уличный травматизм в Петербурге из-за гололеда и неубранного снега вырос на 70% по сравнению со всем сезоном прошлого года.

«Они все поступают и поступают...»

ЗА 20 ДНЕЙ ЯНВАРЯ ПЕТЕРБУРЖЦЫ ПОЛУЧИЛИ ТРАВМ ИЗ-ЗА ГОЛОЛЕДА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЗА ВСЮ ПРОШЛУЮ ЗИМУ

Как сообщил врач-травматолог СПб ГБУЗ «Мариинская больница» Игорь Кравченко, если в среднем по поводу уличных травм обращаются 8 — 12 человек в сутки, то с 1 по 20 января это число выросло в три раза. Причем, по словам врача-травматолога, страшнее даже не похолодание, а потепление, когда засыпавший снег превращается в лед, а улицы города — в катки. Эксперты отмечают, что травмы от падения на льду одинаково опасны как для молодых, так и для пожилых. Если молодые люди при падении чаще ломают верхние конечности, то пожилые получают более сложные травмы, такие, например, как перелом шейки бедра.

В БОЛЬНИЦЕ Института скорой помощи имени Джанелидзе корреспонденту «Вечёрки» рассказали, что в эти дни к ним больше всего поступает людей именно с переломами конечностей, которые они получили в результате падения на улице.

«Нам даже трудно назвать точную цифру, сколько их поступило за сегодня, потому что нет даже времени заглянуть в компьютер. А они все поступают и поступают», — сказали в приемном покое.

В связи с этим медики советуют в дни гололеда пожилым людям вообще постараться не выходить из дома. В случаях, когда без похода из дома не обойтись, брать с собой сопровождающего. И не стесняться использовать противоскользящие приспособления, которые продаются в аптеках.

Между тем накануне пресс-служба вице-губернатора Игоря Албина опубликовала информацию о количестве пострадавших из-за гололеда в различных районах Северной столицы. Всего с 29 де-

кабря 2014 года по 11 января 2015 года пострадали 356 человек, из них 285 оказались на больничной койке. Еще худшая ситуация сложилась сразу после новогодних каникул: с 12 по 18 января 310 человек были госпитализированы, всего же различные травмы получили 379 человек. Среди наиболее опасных районов лидируют Калининский, Невский, Выборгский и Центральный.

Вице-губернатор поручил соответствующим службам привлечь к ответственности организации и конкретных лиц, которые отвечают за уборку улиц и тротуаров. Однако позже выяснилось, что сделать это будет непросто, так как сначала необходимо узнать, где именно человек получил травму. Ведь больницы не предоставляют персональных данных своих пациентов. В связи с этим администрациям районов поручено заняться поиском людей, получивших травмы из-за гололеда, чтобы узнать, где и когда они падали. На это им отпущен недельный срок.

Светлана СМЕРНОВА
Фото Оксаны ЕРМОШИНОЙ

63 248 человек окунулись в петербургские иорданы во время Крещения. Как сообщает региональное управление МЧС РФ, серьезных происшествий не зафиксировано, а тем, кому стало плохо, помощь оперативно оказывалась на месте.